上海强生控股股份有限公司 对外投资进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、 对外投资已披露概况

2018年4月19日,公司第九届董事会第九次会议审议通过了《关于公司增资杉德银卡通信息服务有限公司的议案》。董事会同意公司参与杉德银卡通信息服务有限公司(以下简称"杉德银卡通")第二轮增资(以下简称"本轮增资"),公司作为意向增资人,拟认购股权4600万股,增资价格为6.5元人民币/股,投资总额为2.99亿元人民币。上述事项详见公司于2018年4月21日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》的《上海强生控股股份有限公司对外投资公告》(公告编号:2018—12)。

2018年7月19日,公司披露了《上海强生控股股份有限公司对外投资进展公告》(公告编号:2018-23),公司与标的公司杉德银卡通、杉德银卡通实际控制人沈树康签订了增资协议。增资方案为:杉德银卡通注册资本由88,457.9220万元增加至108,057.9220万元,新增注册资本19,600万元由宁波杉瑞股权投资基金合伙企业(有限合伙)、上海强生控股股份有限公司(本公司)以货币资金进行出资。其中:宁波杉瑞股权投资基金合伙企业(有限合伙)认缴杉德银卡通新增注册资本15,000万元;本公司认缴杉德银卡通新增注册资本4,600万元。本次增资价格,参考增资方委托的评估机构出具的评估

报告,按人民币 6.5 元每股 (每注册资本元) 计,并报国资主管部门 备案。公司将在杉德银卡通完成本轮增资的工商登记后及时披露本次 投资的进展结果公告。

二、对外投资进展情况

2018 年 8 月 8 日,杉德银卡通告知本公司经办部门,杉德银卡通已完成本轮增资的工商变更登记手续,并领取了上海市徐汇区市场监督管理局核发的《营业执照》。相关信息如下:

名称: 杉德银卡通信息服务有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

住所: 上海市徐汇区田林路 487 号 22 号楼 102 室

法定代表人: 沈树康

注册资本: 人民币 108057.9220 万元整

成立日期: 2003年2月25日

营业期限: 2003年2年25日至不约定期限

经营范围:税控终端设备、银行卡终端(POS 机)设备销售、租赁、维护,信息、计算机、银行卡软硬件专业领域内的四技服务。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

特此公告。

上海强生控股股份有限公司董事会 2018年8月9日